

お詫びと訂正

『医師・看護師のための認知症プライマリケアまるごとガイド』の本文中，以下の箇所に誤りがございました。お詫びして，訂正させていただきます（2024年5月10日更新）。

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
5 頁	右側 下から 2 行目	国立療養所菊 <u>地</u> 病院	国立療養所菊 <u>池</u> 病院	2024/4/10 更新
31 頁	右段 2 行目	末梢交 <u>換</u> 神経節	末梢交 <u>感</u> 神経節	
48 頁	右段 下から 12 行目行目	<u>偏</u> 桃体	<u>扁</u> 桃体	
227 頁	図表VI-3-2	認知症認定 <u>疳</u> 護師	認知症認定 <u>看</u> 護師	
331 頁	Column 下から 12 行目	また <u>。</u>	また <u>、</u>	2024/5/10 更新
437 頁	左段 16 行目	人工的水分 <u>栄</u> ・養補給	人工的水分・ <u>栄</u> 養補給	